

prepričana, da je obležal Logonder mrtev ali vsaj najhuje poškodovan. Logonder je pa odletel preko peči, obležal v robidovju in so ga otehi lažje poškodovanega.

Razni požari. Neznanec je podtaknil ogenj pri posestniku Rozmanu, p. d. Savru v Mlačevem na Dolenjskem. Ogenj se je razširil z vso naglico na bližnjo kaščo in na kozolec. Gasilci in domači so rešili vozove, vse drugo je zgorelo in med drugim slamoreznica in čistilnik za žito. — V Bohinjski Bistrici na Gorenjskem je zgorel 23. marca zgornji del gospodarskega poslopja Jožeta Urbanca. Zgorela je vsa krma in vozovi. Živino so rešili. — V vasi Stanežiče nad št. Vidom pri Ljubljani je povzročil ogenj 23. marca Ivanu Zaletelu 150.000 din škode, ker mu je uničil hišo in gospodarsko poslopje. — Pri Jurcu v Trebnjem na Kranjskem je vpepelil ogenj gospodarsko poslopje. Gasilec gre zahvala, da so ogenj udušili in preprečili večjo nesrečo. — V Tezenski ulici na Pobrežju pri Mariboru je zgorelo posestnici Elizabeti Schaffer gospodarsko poslopje s pralnico in s kokošjim hlevom. Požar je nastal radi slabega dimnika v pralnici. — V Sp. Gorici pri Račah se je pojavil ogenj v stanovanju železniškega uslužbenca Franca Sagadin. Domači so podtaknjen ogenj s pomočjo sosedov omejili. — V petek, 25. marca, krog polnoči sta zgorela v Pečovju pri Teharju v celjski okolici Francu Krulcu gospodarsko poslopje in kozolec. Škoda znaša 80.000 din. Gasilci niso mogli z motoriko do pogorišča radi preslabe ceste. — Na Marijin poznanik zvečer je vpepelil ogenj domačijo posestnici Tilki Kosec iz Križa pri Komeni na Gorenjskem. Gasilci so preprečili, da ni preskočil ogenj na sosedna poslopja. Požarna škoda je le delno krita z zavarovalnino.

Razne novice

150 let stara vinska trta posekana. Mariborski grad se je ponašal na Trgu svobode s staro vinsko trto, ki je bila napolnjana v široke brajde po grajski steni in je po mnenju strokovnjakov stara kakih 150 let. Grad je kupila svojčas od rajnega trgovca Berdajsa mestna občina in ga sedaj preurejajo za muzej. Grad tudi na

zunaj presnavljajo in so postavili krog in krog leseno ogrodje. Staro vinsko trto bi bili morali po načrtu sneti z zida začasno, jo lepo položiti po tleh in po končanem popravilu bi bila zopet romala na svoje prvotno mesto. Neuki delavci pa so na največje presenečenje strokovnega vodstva trto enostavno posekali in je morala žalibog tudi ona deliti usodo obče umrljivosti na tem ljubem svetu.

Krava — izborna plavalka. Kmet je prignal na zadnji mariborski sejem od Sv. Antona v Slov. goricah kravo, katere ni prodal. Podal se je po sejmu na okrepčilo v krčmo pri sejmišču, kravo pa je privezal. Naenkrat se je žival odvezala ter zbežljala proti brodu preko Drave. Vse je hitelo za begunko, ki je pa skočila v Dravo, jo srečno preplavala in se je na drugi strani ulegla vsled utrujenosti. Priskočiti so morali na pomoč gasilci iz Pobrežja in Maribora, da so spravili kravo po triurnem naporu z vrvmi in škripci na cesto, kjer jo je prevzel lastnik.

Avto za pet dinarjev dobite v nedeljo na veliki dobrodelni tomboli Pomladka društva Rdečega križa, ki se bo vršila v nedeljo, 3. aprila, ob dveh popoldne v Mariboru. — Poleg avtomobila je še mnogo drugih dobitkov, kakor: mo-

torno kolo, prekrasna spalnica, klavirska harmonika, kuhinjska oprava, žensko in moško kolo, foto-aparat, jedilni servis, bala najfinejšega platna, špecerija za štiri osebe za mesec dni, kompletna kuhinjska posoda, prvovrstna veilka semiš koža, odeje, itd. itd. ter še mnogo stotin prekrasnih dobitkov. Tablica samo 5 din! Ker je čist dobiček namenjen zgradbi doma PRK na Jadranu, v katerem se bo krepila siromašna in bolelna deca vse bivše mariborske oblasti, prireditvev toplo priporočamo!

Ljudem v opozorilo. Po deželi se klatita dva fanta. Eden je star 14 let, oblečen v rjave pumparce in temnomoder suknjič. Nevarna sta tujemu imetju. Drugi fant ima pohabljen roko. Sta zelo zvitata, zato naj se, kjer se zasacita, radi preprečenja pobege močno zastražita in oddasta najbližji orožniški postaji.

ZAKŠ vabi vse tovariše in kmečke zavedne ljudi na veliko stanovsko zborovanje, ki bo 3. aprila ob pol desetih v Gambrinovi dvorani v Mariboru. Dnevni red je zelo pester ter obsega vsa pereča vprašanja kmečkega stanu. Kdor želi, da bi se položaj kmečkega stanu izboljšal, naj pride!

Svatje za zgradbo novega bogoslovja. Na gostiji Čebular-Kovačič v Kostrivnici so zložili vrtil svatje za novo bogoslovnico v Mariboru 180 din. — Na gostiji Zupanič-Vilčnik je zbral g. Alojzij Pihlar v Grajeni pri Ptujju 170 din. — Blagim

Zlata vrtnica

Sloviti češki gojitelj cvetlice Jan Böhm iz Błaftne je z novo vrtnico, ki jo je imenoval zlata čehoslovaška vrtnica, prejel na mednarodnem natečaju vrtnic v Franciji zlato kolajno. Odločil se je sedaj, da bo tej novi vrtnici dal ime ministrskega predsednika dr. Hodže.

Samega sebe je okradel

Da bi kdo okradel samega sebe, je slišati zelo čudno, pa se je le zgodilo v Milanu v Italiji. Mlad mož iz okolice Modene se je pred časom preselil s svojo ženo v Milan. Tam je začel težak gospodarski položaj. Ko se je Giovanni, kakor se imenuje mladi mož, vozil s cestno železnico, je opa-

Januš Golec:

Ponarejevalci

Po pripovedovanju strica z Dravskega polja iz pretekle in sedanje dobe

Po Jurijevem povratu iz Amerike se je razlegel in razpotegnil med poljanci glas, da je tudi ta mladi Potočnik podkovan v izdelovanju onega, kateremu pravijo, da je vladar sveta.

Jurij je bil hitro v prijateljskem poznanju z nekimi fotografom iz Konjic. Dokopal se je do lastnega fotografičnega aparata ter vseh ponarejevalnih potreščin. Po preskrbi in opremi lastne ponarejevalnice ni ostal doma, ni sledil bratovi poti v kraje ob hrvaški meji, najdemo ga pri prav revnem viničarju v Svečini ob naši današnji severni meji.

Dasi je bil mladi Potočnik v Ameriki, je bil vendar še toliko neizkušen, da se je lotil potvarjanja 50 kronskih bankovcev v tako prometu in obisku tujcev izpostavljenem kraju, kakor je okolica Svečine, na katero je v predvojnih časih kar prežala nemškutarija s svojimi ponemčevalnimi organizacijami.

Po zgledu brata Jožeta tudi Jurij ni sam predajal prometu potvorb. Pomagali so mu pri tem naj-

bolj nevarnem opravilu čisto nesposobni ljudje z Dravskega polja. Povrh so bili izdelani petdesetaki prenašlo ter površno. Vsak količkaj glede denarnega prometa izurjen človek je moral prepoznati potvorbe koj na prvi pogled. Hvalili so Jurijev ponarejeni denar samo ubogi viničarji in razni poljanski mešetarji, katerim je zaupal spravljanje med ljudi po okolici Maribora. Komaj so zakročili falzifikati po raznih trgovinah v mariborskem okolišu, je že sedel na od žandarjev nastavljen limanice glavni razpečevalec Pauko iz Gorice pri Pragerskem.

Omenjenega so zaprli. Jasno je bilo, da bo v preiskavi izdal ime ter bivališče mojstra. K sreči je bil Jurij koj po prvi aretaciji obveščen po svojem bratu, kaj mu grozi v najkrajšem času od strani oblasti, ki je s polno paro na delu.

Razni doživljaji na begu

Jurij je zbral z največjo naglico svoja šila ter kopita. Zginil je od svečinskega viničarja v noči. Pričelo je zanj dolgovozno skrivanje pred orožniki in policijskimi agenti, ki so mu bili za petami, četudi se je čutil še tako skritega ter na varnem.

Jurij nikakor ni smel iz Svečine nazaj na Dravsko polje. Tamkaj je vrglo in razpreglo orožništvo